
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

Legyünk élő, misztikus közösség, egységben egymással és Jézussal, evangelizáló, befogadó ház, jel, a tanítványság 
útján járva, Isten országát építve  

Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2024.04.14-én, 
Húsvét 3. vasárnapján! 

Belvárosi, Szentlélek és a Vártemplom plébániáinak elérhetősége: 06-56/796-009, e-mail: szplebania@gmail.com  
web: www.belvarplebania.hu facebook: Szolnok Belvárosi Római Katolikus Egyházközség 

A Belvárosi Plébánia bankszámlaszáma: 11745011-20040118 OTP Bank 

 

1. A Belvárosi templomban minden nap egész napos, csendes szentségimádást tartunk. Minden hétköznap 
7-18 óráig nyitva van a templom. Aki szívesen vállal egy-egy órát, a bejáratnál kitett lapon tud feliratkozni.  
Azokat, akik nem iratkoztak fel, őket is szeretettel hívjuk, hogy napközben akár néhány percre is jöjjenek 
be a templomba.  
 

2. A Váci Egyházmegye ezeréves jubileumára készülve ima katekézisre várjuk a kedves testvéreket április 15-
én, 17 órára a Várplébániára. 

 
3. Április 15-től, hétfőtől a Belvárosi Plébánia iroda nyitvatartási ideje megváltozik, az esti szentmisékhez 

igazodva délutánonként 16-18 óráig tart nyitva az iroda. 
 

4. Április 18-án, 17 órára várja István atya az Urakat a férfi csoportba a Belvárosi plébánián. 
 

5. Április 21-én, vasárnap a Belvárosi templomban perselyadományaikat célzottan a keresztelőkút 
felújítására szeretnénk fordítani. Ugyanezen a vasárnapon a Vártemplomban a perselyadományokat 
célzottan kivetítőre gyűjtjük. Aki szeretne e célból adakozni, a plébániák számlájára (Belváros: 11745011-
20040118; Vár: 11745004-20109541 OTP Bank), a Belvárosi plébánián iroda időben vagy a sekrestyében is 
megteheti.  Adományaikat hálásan köszönjük!  

 
6. Április 21-én, Jó pásztor vasárnapján a papi és szerzetesi hivatások napján, vendégünk lesz Zics Ildikó 

szociális testvér a Belvárosi templomban a 9,30-as, illetve a Vártemplomban a 11 órás szentmisén. 
 

7. A Belvárosi Templom toronysisakját érintő felújítási munkálatok hosszú előkészítés után, a leemelés 
fázisához érkeztek. A torony leemelésének tervezett dátuma április 20. szombat, délelőtt.  

 
8. A Belvárosi templom 270. jubileumi évéhez kapcsolódóan 1 hónapos programsorozatra és sok egyéb az 

évfordulót méltón megünneplő tervekkel készülünk. Ennek részleteiről a hátoldalon találnak bővebb 
leírást. Szeretettel bátorítunk mindenkit az évfordulóba történő aktív bekapcsolódásra, hogy írásaikkal, 
rajzaikkal, jelenlétükkel közösen tehessük emlékezetessé ezt az ünnepet. Bármilyen templomot, 
közösséget érintő régi emléket (fotó, újságcikk, képeslap stb.) is örömmel fogadunk és szívesen 
megjelentetjük a készülő ünnepi hírlevélben.  
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270 éves a Belvárosi Szentháromság Templom 

A Belvárosi templom 270. jubileumi évéhez kapcsolódó 1 hónapos programsorozat nyitó rendezvénye a május 
20-i pünködhétfői majális lesz. Május 26-án Szentháromság vasárnapján, ünnepi szentmisével szeretnénk 
megemlékezni a templom 270 éves fennállásáról, melyre, mint egykori ferences templom Lengyel Donát atyát, a 
Pasaréti Ferences Rendház tagját várjuk. Szentmise után kávézásra, sütizésre, kötetlen beszélgetésre hívunk 
mindenkit a ferences atyával a templomkertben. A programsorozatot a június 22-i Múzeumok Éjszakája fogja 
zárni. A további programokról és egyéb részletekről az alábbi plakáton olvashatnak.  

A programokon felül rajzpályázatra 
hívjuk a kedves testvéreket, 5-99 éves 
korig. A rajzpályázat címe: „A mi 
templomunk 270. születésnapja”. A 
rajzok leadási határideje május 10., 
leadásuk helye a hitoktatóknál vagy a 
Belvárosi Plébánián irodai nyitvatartási 
időben. A rajzokat a templomban 
kiállítjuk, minden beküldő jutalomban 
részesül, amit a pünkösdhétfői majálison 
vagy később a Plébánia irodában tud 
átvenni. 

Ünnepi hírlevelet is szeretnénk 
megjelentetni, melybe szeretettel várjuk 
írásaikat, „Mit jelent nekem a Belvárosi 
templom?” címmel. Az írásokat, 
emlékeket, élményeket április 30-ig 
várjuk az szplebania@gmail.com email 
címen. Bármilyen templomot, 
közösséget érintő régi emléket (fotó, 
újságcikk, képeslap stb.) is örömmel 
fogadunk és szívesen megjelentetjük a 
készülő ünnepi hírlevélben.  

Süti-és pite sütő versenyre hívjuk a sütni 
szerető híveket május 26-án, vasárnapra, 
melynek kóstolása és eredményhirdetése 
a templomkertben lesz az ünnepi 
szentmisét követően. 

Szeretettel bátorítunk mindenkit az évfordulóba történő aktív bekapcsolódásra, hogy írásaikkal, 
rajzaikkal, emlékeikkel, jelenlétükkel közösen tehessük emlékezetessé ezt az ünnepet! 


